11Iro

HAms: rpuropun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 19:54:04

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 11.11.2010 12:38:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189551/answer/189625




Kak muHuMyM Hago cpenaTth Y3M opraHoB MOIIOHKY C [lONIIEPOBCKUM HCCIIeOBaHUEM COCYAOB
CEeMEeHHBIX KAHATHKOB, €CJIM BO3MOKHO, TO 1 Y3 maxoBoro KaHaja - BO3MOXK€EH BOCIIaINTEIbHBIN
IIPOLIeCC B B ITOJIOBLIX OPraHaX, HO MOT'YT OBITh ¥ APYTHE BapHaHTHI(OBIBAET, YTO HAUYMHAIOIIASCS
KaHaJbHas TPhlKa IPosBIsieTcs 601sMU B "u4ke", 0COOEHHO IIpH Kalie). Y Bpada Hafio
IIPOKOHCYTbTUPOBATHCS 00513aTEIBHO.



